

臺南市安平區國平慢速壘球錦標賽

2015第九屆全國牙醫師盃慢速壘球錦標賽

主辦單位：臺南市牙醫師公會



作者：陳明仁醫師

第九屆全國牙醫師盃慢速壘球錦標賽於104年11月29日在臺南市文中66慢速壘球場舉辦，這次是由臺南市牙醫師公會主辦。今年比較特別的是在比賽前一天就先舉行選手之夜，會場中不僅有摸獎，更有辣妹表演，完全展現出南部人的熱情。

今年我們桃園牙醫慢壘隊依舊參加乙組的比賽。不過，當我拿到賽程表時才知道今年的比賽有多難打，我們預賽被排到乙C組，是屬於死亡組，乙C組中除了我們桃園牙醫隊之外，還有去年乙組的冠亞軍隊，高雄市B和新竹縣。預賽的第一名才可以出線，有決賽的前三名之爭，第二名則可以爭取乙組5、6、7名，第三名則被淘汰。哇！天啊！那兩隊可是去年的冠亞軍呢！可想而知，那種想要晉級的壓力有多大啊，可以說是場場硬仗。



第一場對上新竹縣，這可以說是宿敵了，在北區聯賽中已經碰過N次了，雙方互有輸贏。這場比賽由我主投，桃園先攻。我們桃園牙醫隊是屬於慢熱型的球隊，在這場也不例外。比賽一開始大家都因為壓力大而放不開，一局上沒得分，相對地對手一局下也沒得分，二局上由立德擊出了一支二壘安打，才打開僵局先馳得點，二局下也沒讓對手得分，以1比0暫時領先。三局上大家終於放開身手了，先是Beach保送、紜耀、Table的連續安打先拿1分，再加上憶菖的全壘打，一舉攻下4分以5比0暫時領先。三局下我們投手遇到一陣亂流，投不進去好球板也丟不好，連失3分，我們還是以5比3暫時領先。4局上再靠憶菖、欽章、立德連續安打再添1分，以6比3領先。4局下則是連續失誤造成對手搶壘，還好在驚濤駭浪中守住成果，最後以6比3贏了第一場比賽。



第二場對上高雄市B，我們後攻，侯文斌主投，阿斌應該是我們目前的主力投手，投球威力非常不錯。一開始投手就讓對方掛零。一局下我們趁對手投手不穩時，連續安打了4分，以4比0暫時領先。二局上讓對手拿1分，二局下我們靠紜耀的全壘打，再拿2分，以6比1暫時領先。我們靠著投手穩定的投球，以及堅強的守備，只讓對手在三局上、四局上零星地各拿1分。後來對方的投手也慢慢穩定下來，我們在3、4局沒有辦法再添分數，最終以6比3獲勝。

我們以預賽分組第一名挺進決賽，在預賽死亡組的比賽，全體隊員壓力之大，大家都可以感受的到。有人在預賽後興奮的哭了，有人打到全身無力，手腳一直發抖，這真的是得來不易的成果。



決賽第一場比賽對上台北市B隊，這是一隊有甲組實力，年輕的隊伍，我們由建佑主投，後攻。一局上讓對手拿1分，一局下我們靠著欽章的二壘安打追成平手，再來就球運不佳了，明明看起來是安打球，都被對手的美技守備頻頻化解掉，最後以8比1輸球。

決賽第二場對上彰化縣B隊，這是一場攸關2、3名之爭。以前在全國賽時，我們從來沒贏過他們，所以還是一場硬仗。我們後攻，還是派上主投阿斌上場。一局上讓對手拿了1分，一局下我們的第一棒紹耀就馬上還以顏色，來支全壘打，讓比分變成1比1。二局上阿斌開始不穩，因為打了4場比賽，大家的都累了，體力都透支了，所以只好把還沒抽筋的派上去，因此我又上場救援了，還好不是提油上去，在沒人出局，1、2壘有人之下，勉強把這局保下來沒有失分。比賽一直很緊繃，一直僵持到4局上還是1比1平手。4局下換我們打擊，先是立德安打，翁榜保送，後來二出局攻佔滿壘換我打擊，先是一顆打中本壘板的好球，後來再來一顆同樣球路的球，被我打飛過三游防區的致勝安打，紹耀再補上一支安打，Table最後再來一支超遠全壘打徹底打垮他們，這一局在兩出局後一舉攻下6分，我們以7比1暫時領先。五局上沒有讓對手逾越雷池一步，最後就以7比1贏得亞軍。



桃園牙醫參加全國賽以來，今年可以說是最難打的一年，場場硬仗，但是我們也是場場過，可是大家的年紀都有點大了，體力越來越不行了，我們不像其他縣市一樣一直有年輕新血加入，所以，我們還是希望有熱忱的新血加入，桃園牙醫慢壘隊歡迎您。

今年打的很累，可是也很爽，可以回味很久。首先要感謝陳國樑教練，他來球隊一年多，將我們的球技、球風提高了不止一個檔次，打擊和守備不可同日而語，雖然成長了不少，不過我相信還有許多進步的空間，我們會再繼續努力。再來是徐啟東理事長，這次又讓您破費了，全壘打獎金又付出了不少，謝謝您的大力支持。還有當天到場的所有隊員，雖然有人沒有辦法下場，不過有您們在旁邊的加油吶喊以及鼓勵，讓我們打了一整天的球還能撐下去，謝謝大家。

最後還是希望大家能多多參與。我們隔周在桃農有練球，有教練教，歡迎大家來玩一玩。



